

2019. január-február IX. évfolyam 1-2. szám

REPCEVIDÉK

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu

ingyenes
offline
kistérségi
újság



Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!



■ Empótiából jelesre vizsgázott Tormásilget 2. oldal



■ Dédapánk nagy háborúja 6. oldal



■ Avatás és projektzárás Répcevisen 8. oldal



■ Csepregi rozésikerek 9. oldal

• Csepreg

Közös koccintással búcsúztak a csepregi borosgazdák a 2018-as évtől

Az idei évben először Tóth Marcell borosgazda kezdeményezésére a Néber-Tóth Pincében gyűltek össze a csepregi nyitott pincés gazdák az év utolsó napján. Pár mondatban



értékeltek az eltelt esztendő, illetve beszéltek a 2019-es év feladatairól is. Baráti beszélgetéssel és koccintással búcsúztatták az eltelt esztendőt, és szép, termésben gazdag új évet kívántak egymásnak. **yde**

• Nemesládony

90. születésnapján köszöntötték Csuka Elemért

A 90 éves szépkorú Csuka Elemér bácsit köszöntötte december 1-jén népes családja körében Németh László polgármester úr és íj. Németh László képviselő úr. Az önkormányzat ajándécsomaggal kedveskedett az ünnepeltnek, és Orbán Viktor miniszterelnök úr személyre szóló emléklapját is átadták, melyben megbecsülésüket és hálójukat fejezték ki idős polgáraink iránt.

Elemér bácsi Nemesládony legidősebb lakója, feleségével, Teri néniel él békességben, egyetértésben. A helyi TSZ-ben dolgozott traktorosként, mellette otthon állattartással is foglalkozott. Mindenki szorgalmas embernek ismerheti. 2



gyermekük és 4 unokájuk született. Istennek hála, Elemér bácsi jó egészségnek örvend, és még a mai napig is autót vezet, ami nem kis dolog az ő korában. De nem rest felmászni a padlásra sem, ha éppen arra van szükség.

A közösségi életben mindig részt vett, mindenben lehetett rá számítani, 60 évesen még beállt focizni.

Kérjük, a jó Isten még sok boldog évet adjon szeretett Elemér bácsinknak, erőben, egészségben! **Pietrowskiné Végh Andrea**

Empátiából jelesre vizsgázott Tormásliget

Mester Árpáddal, Tormásliget polgármesterével beszélgettem, aki személyes ügyének tekinti a fogyatékkal élők segítségét: „1993. július 1-től lett Tormásliget önálló település, így tavaly a 25. évfordulóját ünnepelte a község. A lakosság létszáma sajnos 300 fő alá csökkent, viszont hamarosan 12 főt »fogad be a falu«, ugyanis a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság »Intézményi férőhelykiváltás« című pályázatához építési területet biztosítottunk. A Magyar Kormány 2011-ben döntött arról, hogy az ápoló-gondozó otthonokból és a rehabilitációs intézményekből a fogyatékos emberek közösségi ellátásra történő áttérését szorgalmazza. A cél az, hogy a kisebb létszámú, esetünkben 12 fős, lakókörnyezetbe integrált fogyatékos emberek (segítő szolgáltatások igénybevétele mellett) a lehető legönállóbb életvitelt folytathassák. Szociális érzékenységem mondatja velem, hogy ezeket az emberek nem szabad kirekeszteni a társadalomból! Napjainkban nem könnyű fogyatékkal élni. Egy társadalmat mindig szemléletesen jellemez az, hogyan viszonyul az öregekhez, súlyos betegekhez vagy a fogyatékosokkal élő emberekhez, legyen az testi vagy szellemi. Egy ilyen kicsi faluban a polgármesteri poszt nem határozott időtartamú elfoglaltságot jelent. Ha kell, hajnali 5-kor, ha kell, este 10-kor is számíthatnak segítségére a lakók. Szerencsére abban a helyzetben vagyunk, hogy a központi adókon kívül egyéb önkormányzati adók a tormásligetieket nem terhelik, a település anyagi helyzete stabil. Az állami költségvetésből finanszírozott egyszerű fűtési támogatásra kapott 42 m³ tűzifát hamarosan kuglizva megkapják a jelentkezők. Tavaly fűnyíró traktort sikerült vennünk, ill. 6 kamerás megfigyelőrendszert építettünk ki. Tavalyelőtt, 2017-ben csináltattuk meg a ravatalozót a temetőben. Közel 14 millió forintot tudunk ráköltetni, melynek felét az adóssághozsokoldáció adta, a többi az önkormányzat tette hozzá. Apró lépésekkel megyünk előre, sokat várunk a »Magyar Falvak« pályázati lehetőségeitől! Nincs falubuszunk, és nincs játszótérünk sem. Komoly anyagi nehézségekbe ütközik egy új, EU szabványos játszótér megépítése a működési engedélynek való megfelelés miatt. Nemcsak megtervezetni, megépíteni és engedélyeztetni kell, hanem fenntartá-



si költséget is hoz magával az időszakos ellenőrzések és a rendszeres karbantartás miatt. Beiskolázási hozzájárulással, önkormányzati ösztöndíjjal rendszeresen segítjük a családokat, az óvodások, az iskolások, a középiskolások és a felsőfokú képzésben résztvevők is támogatásban részesülnek. Tavaly ismételtén tudtuk adni a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára. A program keretében olyan szociálisan hátrányos helyzetű, felsőoktatásban részt vevő hallgatóknak folyósítunk ösztöndíjat, akik a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkeznek, és egy felsőoktatási intézményben nap-

pali tagozatos képzésben vesznek részt. A csatormázást sajnos 1998 óta sem sikerült megoldanunk, ez 20 éve húzódik. Sok kicsi faluval ellentétben nálunk üzemel egy élelmiszerbolt, ami a Bauer Ferenc által 1883-ban építtetett kétszintes kastélyban található. A vendéglátó egység viszont 2 éve megszűnt. Az épület az önkormányzat tulajdonában van, tavaly egy előtetőt építettünk hozzá. Szeretnénk kiadni, így bérletet keresünk. A hagyományos

rendezvényeinket megtartjuk: farsang, idősök napja, nyárbúcsúztató főzőversenyyel, légvárral, este bállal. 2018 év végén Tormásliget Önkormányzata 4 másik községgel együtt konzorciumban nyert több mint 100 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást vízminőség javítása céljából. Tormásliget és Halogy települések kútjainak ivóvízminősége nem felel meg a rendelkezésben meghatározottaknak, az előírt határértéknél magasabb vas-, mangán- és arzéntartalmat mutattak ki, így nem érvényesül a lakosság egészséges ivóvízhez való joga. Az ivóvízkutakban megjelenő szennyezést a jelenlegi korszerűtlen technológiával ugyan határérték alatti szintre lehet csökkenteni, azonban a jelenlegi víztisztítási rendszer élettartama 5-10 év. Az új, korszerű technológia nem csupán a jelenlegi, hanem az 5 év múlva problémát jelentő vas- és mangánszennyezést is megoldja, amellyel, hogy üzembiztos technológiai megoldást jelent 25 éven keresztül. Így megoldódik, hogy a szolgáltatott ivóvíz íze kellemesebb, ithatóbb legyen, továbbá a vas- és mangántartalom által a háztartások számára okozott károk is megelőzhetőek.”

Zsoldosné H. Kati

SZJA 1%

Kérjük adófizető polgártársainkat, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával támogassák térségünk civil szervezeteinek, alapítványainak munkáját. Néhány cím és adószám: Répce-vidék Kultúrájéért Alapítvány, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 31. adósz.: 18887103-1-18 • Farkas Sándor Egylet, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 29. adósz.: 18882122-1-18 • Csepregi Nyugdíjas Egyesület, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 31. adósz.: 18506862-1-18 • Csepregi Vegyeskar Egyesület, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 27. adósz.: 18880278-1-18 • Idős Lakókért Alapítvány, 9735 Csepreg, Kossuth L. u. 67. adósz.: 18223567-1-18.

Fél évszázados házassokat köszöntöttek Csepregen

Sok éve már, hogy az esztendő utolsó felében a jubileumot ünneplő házaspárokat köszöntik Csepregen.

A sárvári Stop and Go Táncklub vendégszereplésével vette kezdetét a jubiláns házaspárok ünnepi ren-



dezvénye, ahol az ünnepi beszédekkel követően Vlasich Krisztián polgármester és Hárominé Orbán Erika alpolgármester asszony közösen adták át a város ajándékát. A jeles alkalmából emléktárgy, emléklap és egy csokor virág kíséretében gratuláltak az évfordulósoknak. Alpolgármester

asszony vezetésével a Csepregi Nyugdíjas Énekkar is porondra állt a december 14-i rendezvényen, s a közös vacsorával, kötetlen beszélgetéssel bizony az esti órákba is beleenyúlt a jubilánsok ünneplése a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola aulájában.

50. házassági évfordulóját Ecker József és Kisfaludi Piroska; Horváth Gábor Péter és Nagy Erzsébet; Németh László és Iliás Gizella; Pajter István és Molnár Rozália; Prukner Ferenc és Takács Julianna; valamint Szabó István és Miklós Katalin ünnepelte; 55. házassági évfordulóját pedig Baán János és Horváth Erzsébet; Kiss István és Csecseri Mária; Kovács Gyula és Taródi Magdolna; Taródi Ferenc és Polgár Ilona; valamint Varga László és Béry Anna.

KM

Beköszöntő



Alig hagytuk magunk mögött a karácsonyi készülődés izgalmát, a szeretet ünnepének meghittségét, az új évi fogadalmakat, máris lassan eltelik 2019 első hónapja. Mind januárhoz, mind februárhoz sok hagyomány kapcsolódik. A népi kalendárium szerint január neve Boldogasszony hava. Január 6-a, a Vízkereszt napja hagyományosan a karácsonyi ünnepkör lezárása és a farsangi időszak kezdete volt. Sok országban ez a karácsonyfa lebontásának napja. Az ünnep előestéjén szentelik meg a szenteltvizet és a tömjént a katolikus papok a templomokban.

Az emberek régen felírták a három napkeleti király nevének kezdőbetűjét a házuk aijájára. Január 22-én, Szent Vince napján a szőlőtermesztő falvakban sok helyütt úgynevezett vincevesszőt vágta, amit a szobában vízbe állítottak. A kihajtott vesszőkből jószólták meg a következő év termését. Ezen a napon a gazdának sok bort kell innia, hogy bő legyen a termés. Ha Vince napján szép, napos volt az időjárás, akkor jó bortermetést reméltek, rossz idő esetén viszont gyenge szüretet jószóltak. Ezzel ellentétben, ha három nap múlva, január 25-én, a „pálforduló” (Szent Pál megtérése) napján sütött a nap, akkor a néphit szerint még hosszú, kemény télre kellett számítani. A népi kalendáriumban február A bőjt előhava néven szerepel. Február 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján a katolikus templomokban kerül sor a gyertyaszentelésre. A hagyományos néphit szerint a pap által megszentelt gyertya megvédi a gonosz szellemektől a csecsemőket, a betegeket, a halottakat. A gyertyaszentelő ünnepéhez hagyományosan különféle tavaszjósolatok kapcsolódnak.

Az európai hagyomány szerint ha a barna medve – egyes helyeken a borz – gyertyaszentelő napján, február 2-án kijön az odvából, és meglátja az árnyékát, akkor visszabújik és alszik tovább, mert hosszú lesz a tél. Ha viszont borús idő van, akkor kint marad, mert rövidesen jön a tavasz. Február 3-án, Szent Balázs napján volt szokás a balázsolás, amikor a torokfájásokat parázsra vetett alma héjával megfűstölték, hogy ezzel a fájdalom, betegségét okozó gonoszt elűzzék. Máshol a pap a beteg gyermekek álla alá két gyertyát tett keresztibe, és imát mondott. Balázs napja az iskolások ünnepe is volt, amikor a diákok házról házra járva jelmezesen vonultak fel, adományokat gyűjtöttek az iskolának, és új diákokat toboroztak. Február 14-e Szent Bálint napja (Valentin-nap), a szerelmesek védőszentjének ünnepe. Hagyományosan februárra esik a farsang időszakán belül a legtöbb bál, multság, lakoma.

„Itt a farsang, áll a bál... Hejehuja, vigalom!
Habos fánk a jutalom...”

Sulics Boglárka

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó: **Edy Marketing Bt.**
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:
**Baloghné Simon Erika, Béres Péter,
Galavics Adrienn, Horváthné Pados Terézia,
Kincse Anda, Kissné Szabó Ágota,
Kovács Vivien, Mittyi Attila, Major Izabella,
Nagyiné Polgár Katalin, Sági Ferenc,
Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati**

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

Nyomda: **Ipress Center Central Europe Zrt.**
Felelős vezető: **Lakatos Imre** ügyvezető
ISSN: 2062-5138

Hirdetés: **Edy Marketing Bt.**
20/911-3596 • edy@edymarketing.hu

Tördelés:
Insideapp Kft.

Terjesztés:
5800 példányban postaládás terjesztéssel

Bó, Bük, Chemelházadomány, Csepreg, Egyházastalu,
Gór, Gyalóka, Horvátszidány, Iklanberény,
Kiszidány, Lócs, Mesterháza, Nagygeresd,
Nemesládony, Ólmod, Peresznye, Répceszentgyörgy,
Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony,
Tomörd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Zsira

Következő lapszámunk 2019. március 6-án jelenik meg!

Kibővült termék kínálattal várjuk kedves vásárlóinkat!

- **TÓKE HÚS**
- **FÜSTÖLT TERMÉKEK**

AKTUÁLIS AKCIÓINKRÓL KÉRDEZZE ELADÓNKAT!

Elérhetőség:
Mesterháza, Petőfi u. 32., Szerda - Szombat: 9.00 - 18.00
Tel.: +36 20 9914 037 Vasárnap - Kedd: ZÁRVA

NYUGDÍJBA MENNE? SOK KÉRDÉSÉRE VÁR VÁLASZT?

HÍVJON!
Teljeskörű nyugdíj-, rokkant-, özvegyi és árvasági ellátás tanácsadás és ügyintézés.
Nemzetközi nyugdíj ügyintézés!

Személyes találkozó akár az Ön otthonában is! Időpont egyeztetés:
06 30 578 3151
06 94 386 203 telefonon
Vagyóczky Zsuzsa
A Nyugdíj Igazgatóság nyugdíjas főmunkatársa

RITMO
GÉPJÁRMŰVEZETŐ KÉPZŐ KFT.

TANFOLYAM INDUL:
Csepregen,
2019. február 5-én
16.30 órakor a Nadasdy Tamás Szakközépiskolában.
Bükön,
2019. február 5-én
17.00 órakor a Művelődési és Sportközpontban.

ELMÉLETI KÉPZÉSBŐL -25.000 Ft

www.ritmo.hu

• Bük

Forrástól forrásig – kerékpárutat adtak át Bükön

Bük Város Önkormányzata az adósságon-szolidaritásból kapott összegből Bükfürdő város-részt csapadék- és szennyvízelvezetését fejlesz-



tette, valamint a december 17-én átadott bicikliút- és járdaépítést készítette el. A járda és a kerékpárút térközburkolatot kapott. Kicsérélték a vízbekötéseket, valamint megteremtették a lehetőségét a későbbi kandeláber-világításnak is. A kerékpárút új része a Forrás Üzletháztól a Forrás utcáig tart. Dr. Németh Sándor polgármester hangsúlyozta beszédében, hogy keresik a lehetőséget az út többi részének felújítására is. **edy**

• Chernelházadamonya

Ünnep Damonyán

A községi önkormányzat szervezésében került megrendezésre a karácsonyi köszöntő műsoros est Chernelházadamonyán. A polgármesteri köszöntő után a településen élő gyermekek egy csoportja szerepelt, őket pedig az Orfeum műsora követte. Az eseményen 42-en vettek részt, a vendéglátásról pedig Ernhardt Benedek gondoskodott.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Csepreg „zöld szívének” megújítása – A Malomkert revitalizációja
Támogatási szerződés száma: TOP-2.1.2-15-VS1-2016-00003
Kedvezményezett: Csepreg Város Önkormányzata

A projekt alapvető célja volt, hogy a jelenleg alulhasznosított városi területek, a Malomkertnek, az ott elhelyezkedő parknak új jelentőséget adjon, a település lakossága számára pedig lehetőséget teremtsen új szolgáltatások igénybevételére, minőségi kikapcsolódásra. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, a 100 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A fejlesztés eredményeként a leromlott állapotú kosárlabdapálya - amely alulhasznosított volt – felújításra került és a tér funkciója kibővült. Ezzel párhuzamosan pedig a mellette lévő zöldfelület is megújult, így fokozottabb figyelmet kap a város életében. A projekt elérte célját, így a területet rekreációs, kulturális és sport céllal is használni tudja a város lakossága, ezzel is hozzájárultunk a népesség megtartásához.

Az ingatlan fejlesztése, tervezése és kivitelezése során figyelembe vettük a környezeti szempontokat, így a családi házas és zöldterületekkel tarkított területen rendezett, jól használható park került kialakításra.

További információ kérhető:
Szelestey László, pályázati referens
Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal
Elérhetőség: pályazatireferens@csepreghu, +36 94 565 031

Világháborús szobor felújítása Sopronhorpácson

Sopronhorpács Község Önkormányzata a Világháborús Centenárium Emlékbizottság és a XX. Század Intézet támogatásával „Az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékmű állítása” című pályázati felhívásra benyújtott pályázata vissza nem térítendő támogatást nyert. A támogatás segítségével az I. világháborús táblát, illetve a szobor teljes egészét újították fel, a II. világháborús táblákat pedig önerőből hozta helyre a község. Az érintett emlékmű a falu nevezetességei közé tartozik, mely a híres római katolikus templom melletti kertben található. A szobor történetéről: Mechle Béla készítette 1920-ban. Az első világháborúba a lakosság 18 és 42 év közötti férfúinak nagy része bevonult, az ott elesett 18 hősi halott és 12 eltűnt



horpácsi és lédeci áldozat emlékére állíttatta a község az emlékművet. A mű minden költségét gróf Széchenyi Dénes vállalta magára, segítve ezzel a falut. Később a meglévő emlékmű elé helyeztek egy emléktáblát a II. világháborúban elesett helyi áldozatok emlékére. Míg a legtöbb háborús emléktáblán egyszerűen ábcésorban olvashatjuk az elhunytak nevét, addig Sopronhorpácson időrendi sorrendben, a születési év, a halálozás dátumának és helyének (legalább megközelítően pontos) feltüntetésével kerültek fel a nevek. Az eltűnteket külön táblán örökítették meg, remélve, hogy egyszer még viszonylíthatják őket.

A cikk folytatása a repcevidék.hu weboldalon!
Igler Patricia

Vízkereszti bormustra Csepregen

A szőlőtőkék csendesen pihennek a hó alatt, ilyenkor a gazdának nincs több dolga a hegyen, annál több a borospincében. Most van az iskolázó pinceműveletek ideje. Évek óta Vízkereszt táján összejönnek a gazdák egy szakmai borkóstolóra Szővényi Áron borász vezetésével. Az idei bormustra 2019. január 4-én volt a helyi Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtárban. Egyre nagyobb az érdeklődés a szakmai borkóstoló iránt. Idén a csepregi gazdák mellett elhozták boraikat a bozsoki, cókai, községi és lukácsnézi gazdák is.

A 40-nél több bor végigkóstolása, korrekt minősítése komoly kihívás. A gazdák tanácsot kértek a borásztól, és figyelmesen jegyzeteltek az egyes tételeknél. Úgy tűnik, a 2018-as év a vörösboroknak kedvezett jobban. Azurák Mihály borirodalmár

szép gondolataival kívánok boldog új évet: „A bor a természet gyönygyékes balszampecsétje. Szakrális ital, amely hordozza az átváltozás, megtisztulás és az újjászületés üzenetét. A bor évezredek óta összeköti a földet és az eget. Minden korly az égkel való szövetségkötés pecsétje. Köveit az illatos hordókban laknak. Ők gondoskodnak arról, hogy a milliányi apró cseppben a reménynek, a jókedvnek, a gyönyörűségnek varázslatos arányú keveréke lakozzék. Mértékletességgel kell segíteni a bort, az égiek szabta küldetése teljesítésében. Hadd legyen melengető gyámlálója a léleknek, adjon erőt, bátorságot, bizakodást! Mindez az ember és a bor áldásos viszonyának évezredek átídaló bölcsessége.”

Horváth József

STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft. munkatársakat keres az alábbi telephelyekre és munkakörökbe, teljes munkaidős, **egyműszakos** munkarenddel:

ADMINISZTRÁTOR (Csér)

Feladata: a cég Cséri Hulladéklerakóján az adminisztrációs feladatok ellátása

Elvárások a munkakör betöltőjével szemben:

- érettségi
- büntetlen előélet
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek

Előnyt jelent hasonló területen szerzett **gyakorlat**

A munkakörrel kapcsolatban bővebb információt a következők mobilszámon lehet kérni: **30/4594-115**. Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem küldje el fényképes önéletrajzát a következő e-mail címre: **kocsis.judit@stkh.hu**

RAKODÓ (Bük és a környező falvak)

Elvárások a munkakör betöltőjével szemben: jó fizikai állapot, megbízhatóság. Jelentkezni lehet **munkanapokon 6-14: óra között a 99/200-141-es telefonszámon.**

RAKODÓ (Sárvár és a környező falvak)

Elvárások a munkakör betöltőjével szemben: jó fizikai állapot, megbízhatóság. Jelentkezni lehet **munkanapokon 6-14: óra között a 95/200-241-es telefonszámon.**

STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft. **községi telephelyeire** munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe, teljes munkaidős, **egyműszakos** munkarenddel:

TEHERGÉPKOCSI-VEZETŐ

Elvárások a munkakör betöltőjével szemben:

- 8 általános iskolai végzettség
- C kat. jogosítvány

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- GKI igazolvány
- tehergépkocsi vezető gyakorlat

NEHÉZGÉPKEZELŐ

Elvárások a munkakör betöltőjével szemben:

- 8 általános iskolai végzettség
- nehézgépkocsi vezetői jogosítvány

Előny: C kategóriás jogosítvány

RAKODÓ

Elvárások a munkakör betöltőjével szemben: jó fizikai állapot, megbízhatóság. **Munkavégzés helye:** Község és a környező falvak Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését várjuk jelentkezését **munkanapokon 6-15 óra között a 30/352-6270-es telefonszámon.**

ISMÉT ELSŐ HELYEN A FORD HÍREK A SZOMBATHELYI STRAUSS AUTÓSZALONBÓL

A 2018-ban ismét első a Ford a magyarországi importőrök sorában – tekintve az új személy- és kishaszongépjármű összesített értékesítési számokat. A márka összesen 20.047 eladott személy- és haszongépjárművel vezeti az összesített eladásokat.

A Ford országos eredményeit büszkén osztja meg velünk a Ford Strauss, hiszen az első helyezésért a szombathelyi autószalon is óriási növekedéssel járult hozzá. A cég 2018-as értékesítési eredményeivel saját rekordjaihoz, az autószalon 2006-os, 2007-es csúcs-teljesítményeihez közelít.

A Ford 2018-ban számos új modellel állt elő: februárban megérkezett az **EcoSport** teljesen megújult változata, októberben pedig bemutatta a Strauss a **vadonatúj Ford Focus**, amely az év – ha nem 5 év – legnagyobb sztárja lett legújabb technológiáival és dizájnjaival.



Az új Ford Focus 4-ajtós változatát is láthatjuk már a szombathelyi autószalonban.

2018 tartogatott meglepetéseket **Fiesta** fronton is, megérkezett a Fiesta crossover Active. A megemelt alváz könnyebb ki- és beszállást, a magasabb ülőpozíció az út még jobb beláthatóságát biztosítja.



Töretlen a **Ford Kuga** SUV, városi terepjáró sikere, amelynek turbó benzines változatát már 6.5 Millió forintért kínálja – 2019-ben is tavalyi áron - a Strauss.

2018-ban a Straussnál is, úgy, mint országosan a haszongépjárművek voltak a legkelendőbbek, köztük

- a megújult Ford **Transit Custom** 1 tonnás áruszállító,
- a **Custom 9 személyes kisbusz** változata,
- a pick-up-ok kategóriájában piacvezető **Ford Ranger** (országosan 45,55%-os piaci részesedés!) és a mindig örök Ford **Transit**.

A 2019-es év is sok új szép Ford modellt ígér: elsőként érkezik a **megújult Mondeo**, mely hibrid változata kombi kivitelben is elérhető lesz. A legnagyobb dobást azonban az év végére tartogatja majd a Ford, amikor megérkezik a **vadonatúj Kuga** és a **legújabb Ranger**, sőt, a megújuló Ranger mellett a különleges, tereprallyra termett **Ranger Raptor** is.



2019-ben ismét várható az államilag támogatott **NHP finanszírozás** – ezért a Strauss már most készül jelentős haszongépjármű készlettel, amelyekre érdemes már az NHP bevezetése előtt leszerződni, például egy kifutó Ford Rangerre.

A december végére szinte kiürült autószalon újra teljes palettával várja a Ford szerelmeseit, a tavalyi készletet tavalyi áron kínálja a Strauss. Idén is a legnagyobb szakmai felkészültséggel és udvarias, segítőkész kiszolgálással várja érdeklődőit az értékesítői csapat, kívánjuk, találjanak ízlésüknek megfelelő új Fordot náluk, hiszen most: megéri.

KÉSZLETKISÖPRÉS!

Vásárolja meg tőlünk 2018-as áron új Fordját!



Strauss Autószalon

Szombathely, Zanati u. 58. • Tel.: +36 94/512-860 • www.strauss.hu

* A Datahouse újautó-eladási adatai szerint (személy-, kishaszon, nagyhaszon és busz)

• Bük-Csepreg

Büket, Csepreget érintő útfelújítás

Ágh Péter, Észak-Vas megye országgyűlési képviselője lapunknak egy fontos fejlesztés lehetőségéről számolt be. Karácsony előtt jelent meg az a Kormányhatározat, amely a Magyar Falu Program részeként ütemezetten megvalósuló kistelepüléseket érintő útfelújít



éseket tartalmazza. Az ország számos pontján indul meg így a felújítás előkészítése, ezek között szerepel a Círák-Tompaládony-Zsira összekötő út Bük és Csepreg közötti szakasza is. Ágh Péter a kormányhatározat kapcsán elmondta, hogy sok megbeszélés és tárgyalás vezetett el addig, hogy belátható közelségbe került a szakasz felújítása. A képviselő bízik abban, hogy a fejlesztés szükséges lépéseinek ütemezett megvalósulása esetén minőségi összeköttetés jöhet létre a térségben a két város és környéke között. Ez a feladat a Magyar Közútra vár. Ágh Péter felhívta a figyelmet arra is, hogy a most induló program az 5.000 fő alatti települések számára indul, a Kormány célja az, hogy hatékony fejlesztésekkel hozzájáruljanak a kistelepülések, kisvárosok megtartó erejének növeléséhez.

jde

CSEPREGI KAZÁN

Kazánok **30 - 100 kw-ig**
készítése egyéni
igények szerint!

Horváth Antal György
9735 Csepreg, Bercsényi u. 27.
Tel./Fax: 94/366-165, 06 70/275-7213
E-mail: csepregikazan@freemail.hu
www.kazan-gyartas.hu

Dédapáink nagy háborúja

A Szülőföld Könyvkiadó gondozásában jelent meg az I. világháború végének 100. évfordulóján a fentli könyv, melyet december elején Bükön mutattak be. A rendezvény a világháborús emlékmű koszorúzásával indult, emlékezve az I. világháborúban elesett, eltűnt 106 büki katonára.



A Büki Művelődési Központban tartott könyvbemutatón Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke megköszönte a könyv szerkesztőjének, Jagadics Péternek és a kiadó vezetőjének, Farkas Csabának az I. világháború 100. évfordulójára rendezett programokat és kiadványokat. Ez a könyv is e sorozatba tartozik, ezért is támogatták a megjelenését. Jövőre lesz még egy kiadvány, mely a vasi településeken levő világháborús emlékműveket, emléktáblákat fogja bemutatni.

Jagadics Péter nyugalmazott alezredes, a Vas Megyei Honvéd Hagyományörző Egyesület elnöke a mű létrejöttét ismertette. Elmondta, hogy a Harangozó Bertalan megyei kormány megbízott az év elején pályázatot hirdetett „Emlékek az I. világháborúról a családi legendáriumban” címmel. Az volt a cél, hogy a még meglévő I. világháborús naplók, fotók, történetek ne vesszenek el. A diákok hét pályamunkát készítettek. A büki születésű Takács Lajos tanár úr unokaöccse, Takács Ferenc önkéntes tizedes háborús naplóját bocsátotta a rendelkezésükre. Ez remekül kiegészíti a diákok munkáit. Értesülve e sorok írójának kutatásairól, tőle is kértek egy dolgozo-

tot az akkori büki eseményekről. Az észak-vasiak és az akkori Sopron megyei települések férfainak jelentős része a Magyar Királyi 18. Soproni Honvéd Gyalogezredben teljesített szolgálatot. Az ezred történetét Hegedüs Elemér nyugalmányú alezredes dolgozta fel, mely szintén bekerült a munkába.

Hegedüs Elemér összefoglalta az ezredrel kapcsolatos fontosabb adatokat. A vasiak a kőszegi zászlóaljhoz vonultak be. A négyezer fős ezred súlyos harcokat vívott a háború során. Állományát rendszeresen feltöltötték, s a háború végéig több mint tizenhatezer személyt veszített el.

Sági Ferenc a büki hősök és a háború végén pusztító spanyolnátha helyi áldozatainak számát ismertette. Beszélt a településen működő kiegészítő kórházról és a hátszágban egyre nehezebbé váló életkörülményekről.

Csóka József helytörténelmi kutató az első világháborús büki katonák összegyűjtött fotóit mutatta be, s ismertette a képeken látható személyeket, történeteket.



Dr. Németh Sándor polgármester arról beszélt, hogy a település méltóképpen emlékezik világháborús hőseire. Emlékműveket a századik évforduló alatt felújították. Ugyancsak megújult a városi temetőben nyugvó két I. világháborús katona sírja.

Bük Város Önkormányzata is támogatást nyújtott a Dédapáink nagy háborúja c. könyv megjelenéséhez.

S.F.

Internet és kábeltévé
szerződéskötés
szerződés módosítás.
Bükön vagy az
Ön otthonában!

Telefonos egyeztetés alapján:
Rácz László: 06 30 312 9999
Bük, Baross u. 1.

SZERSZÁM és CSAVARBOLT
BÜK

SZERSZÁMKÍNÁLATUNK:

Villanyszerelő, épületgépész, autószerelő, lakatos, asztalos, kőműves, burkoló és festő szerszámok

ELEKTROMOS KISGÉP KÍNÁLATUNK:

Sarokcsiszolók, köszörők, körfűrészek, dekopirfűrészek, ütve fűrők, csavarbehajtók, kompresszorok, hegesztőgépek

KERTI GÉP GÉPKÍNÁLATUNK:

Fűnyírók, fűkaszák, láncfűrészek, házi vízművek, szivattyúk, fahasogatók, hintafűrészek

KENŐANYAG KÍNÁLATUNK:

Négyütemű és kétütemű motorolajok, lánckenő olajok, WD40 kenőanyagok

CSAVAR KÖTŐELEM KÍNÁLATUNK:

Fa, forgácslap, gipszkarton és metrikus csavarok, rozsdamentes termékek, menetes száraz tiplik, dübelek, egyéb rögzítés technika.

Bük, Kossuth Lajos u. 44.
Mobil: +36 30/659-00-65

Nyitva tartás:
Hétfő-Péntek: 8-17, Szombat: 8-13

Nyugdíjas-találkozó Nemesládonyban

December 16-án ismét összegyűltünk a falu kultúrházában, hogy az időseket ünnepeljük. Szép számmal érkeztek nyugdíjasaink, akiket Németh László polgármester úr köszöntött, majd a gyermekek

guglatot tovább fokozta Tóth Tünde zenés műsora. A művész nő nem először jár településünkön, a júliusi falunapunkon már egyszer színpadra állt, és nagy sikert aratott. Ezért gondolta a polgármester úr,



énekes-zenés műsorát tekinthették meg. Az idén a felnőttek is egy előadással készültek, a Pletykás asszonyok című színdarabot adták elő, melyen nagyokat derültek a vendégek. A műsorok után finom ebédet szolgáltattak fel, majd a sütemény is terítékre kerültek. A jó han-

ogy ismét elhívja Tündit, és ezzel kedveskedik a meghívottaknak. Sikerként. Gyönyörű karácsonyi dalokat hallhattunk, melyek átjárták szívünk-lelkünk. Reméljük, mindenki jól érezte magát, és 2019-ben is megtisztelik rendezvényeinket.

Pietrowskiné Végh Andrea

Karácsonyi ünnepkör Nagygeresden

A karácsonyi ünnepkör advent első vasárnapjától a háromkirályok ünnepéig tartó időszak, amely magában foglalja a készülődés és az ünneplés időszakát, valamint az azt követő napokat Vízkeresztféig.

Az esztendő tizenkettedik hónapja – karácsony hava – mozgalmas szakasza településünk életének.

A falatozás és kortyolgatás közben néhány recept gazdát cserélt, majd további kötetlen beszélgetéssel folytatódott a délután. A várakozás négy hetének méltó elindítása volt ez az ünnepi alkalom.

Mikulás apó a tavalyi évben is édességcsomaggal kedveskedett a faluban élő gyermekeknek.



Az ünnepre való ráhangolódás a közösségi adventi koszorú és fenyőfa feldíszítésével kezdődött.

Nagygeresd Község Önkormányzata advent első vasárnapján a Faluház elé várta településünk lakóit, így együtt ünnepelhetjük karácsony közeledtét. A polgármesteri és egyházi köszöntők után a csípős szélben jól esett a forró tea és a forralt bor a résztvevőknek.

A talpraesett, szorgos háziasszonyok finom süteményeket ajánlottak fel az összejövetelre.

Az apróságok énekszóval várták a felborzolt szakállú, rénszarvasokkal érkező öregapót, majd köszöntő versekkel kedveskedtek az ajándékokért cserébe. Helyi kötődésű vendég gyerekek is érkeztek a Mikulás fogadására szüleikkel, nagyszüleikkel. Természetesen ők is részesültek a meglepetésekben, így 30 csomag került kiosztásra a Mikulás kosarából.

**A cikk folytatása
a repevidek.hu weboldalon!
Németh Lajosné**

Az egész várost megajándékozták a csepregi képviselők

Minden 70 év feletti csepregi polgárra gondoltak akkor, amikor azokat az ajándécsomagokat állították össze, amelyeket házról házra járva, személyesen adtak át az ünnepek előtt.

Vlasich Krisztián polgármester, Hárominé Orbán Erika alpolgármester, valamint Szarka Anikó, Hor-

zedes munkájukkal elismerést érdemelték ki. A róluk való gondoskodás erkölcsi kötelességünk, ezért is döntöttünk – hagyományteremtő céllal – erről a kedves gesztusról.

A Család-és Gyermejjóléti Szolgálat szakmai segítségével összeállított csomagokat az öt városi képviselő személyesen készítette



váth Gábor és Oláh Imre képviselő is támogatta azt a kezdeményezést, miszerint minden hetven év feletti városi polgárt megajándékoznak karácsony alkalmával.

A városvezető kiemelte, fontosnak tartják az idősök tisztelését és megbecsülését, hiszen hosszú évti-

össze, s vállalta magára a kiszállítási feladatát. Összesen közel 300 háztartásba juttatták el az alapvető élelmiszerek mellett kávé, teát és szaloncukrot is tartalmazó ajándécsomagot a szentestét megelőző hétfőn.

KM

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.

**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

**☞ Kenyerek
☞ sós és édes péksütemények
☞ egyedi és különleges pékáruk**

• Egyházasközpont

120 embernek lehet könnyebb 2019-ben az egyházasközponti véradóknak köszönhetően.

2019. január 3. volt az idei első véradás időpontja Egyházasközpontban. A zord időjárás ellenére 40 résztvevő jelent meg a Simonyi Károly Általános Iskola által biztosított helyszínen, ahol az Országos Véréllátó Szolgálat



munkatársainak készségesen adták vérüket az orvos engedélye után. A falu vöröskeresztes önkéntesei szolgálatkészben jelentek meg már a 16:00 órás kezdés előtt a helyszínen, hogy biztosítsák a véradás zavartalan menetét. A véradókat üdítővel, sörrel, kávéval, édességgel és virslivel várták energiát pótlóként.

A következő véradás Egyházasközpontban július 9-én esedékes.

Köszönjük a véradóknak, hogy megmenetnek 3 életet!

Keresztül-kasul a csepregi szőlőhegyen

2018. december 29-én forralt boros túrára hívták a szervezők azokat, akik az ünnepek után természetbe vágytak, és mozgással, túrázással szerették volna ezt a napot eltölteni. Erre jó alkalom volt ez a túra, az idő is kegyeibe fogadta a kiruccanókat.

Már évek óta nagy volt az érdeklődés ez iránt a program iránt, de ennyi ember, mint ezen a túrán, még nem volt.

A szüret után az elcsendesedett szőlőhegyet most túrázók vidám hangja verte fel. Az ország szinte minden szegletéből érkeztek. Büszke lehetett a csepregi „hegy”, mert ennyi vidám ember még nem taposta lankás útjait.



Barátok, ismerősök, családok járták a hegyhátakat keresztül-kasul, kezükben bögrével. Jó volt látni a vidám arccokat, jó volt hallani a nevetésüket. 14 pince nyitott ki, és gazdáik várták forralt borral, teával és különböző finomságokkal a túrázókat.

Minden pince igyekezett valami különlegességgel kedveskedni a kedves vendégeknek.

A pincék zárása után Szabó László zárt körében táncra is lehetett perülni.

Sokan a hatalmas táborlázban gyönyörködtek. Igazak a Táborláz című dal sorai:

„Ott ég ez a tűz egy kör közepén
Egy dal, s Te újra mellem ülsz
És lobog a táborláz, a szél belekarolt.
Szól egy dal, és a lelkünk összeér
A gyönyörű tűzfénynél.”



Sajátos hangulata van ilyenkor december végén a szőlőhegynek, amit sokáig nem felejtünk el.

A borosgazdák és a borhölgyek minden túrázónak boldog új évet kívánnak!

„Mit van mit kívánni még
Ily áldott időben?

Adjon Isten, ami nincs,
Ez új esztendőben.”

/Arany János/

Horváthné Pados Teréz

Avatás és projektzárás Répcevisen

A falu lakossága szombaton délután összegyűlt, hogy két fontos eseményen vegyen részt. Egy pályázat keretében felújították az I. világháborús emlékművet, melyen az önkormányzati képviselők koszorút helyeztek el. Az áldozatokra Hollósi Péter, Répcevis Polgármestere emlékezett. Megköszönte mindenki munkáját, aki segítette a felújítást. Az 1923-ban állított emlékművet Mészáros Miklós plébános áldotta meg. A másik esemény az önkormányzati épületek energiaszerűsítésének átadása volt. Az óvoda 25, a

közösségi ház 55, valamint az önkormányzat 83 éves épülete került felújításra. Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnöke kiemelte, hogy a helyi felújításokról és fejlesztésekről megyei szinten döntenek, így a rendszer hatékonyabb, mint a központi irányítás idején volt. Barcza Attila országgyűlési képviselő elmondta: sok még a tennivaló Répcevisen, de a 2019-ben induló Magyar Falu program lehetőséget nyújt a járdák, utak, vízelvezető árkok építésére.

yde





POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT

9737 Bük, Petöfi u. 2/a,
0630/9-465-968

SÍREMLÉKEK készítését vállalom pontos szállítási határidővel.
Továbbá párkányok, mosdópultok, lépcsőburkolatok, konyhapultok gyártását.

Popovits Ferenc kőfaragó mester

RAKTÁRON LÉVŐ TERMÉKEK NAGY KEDVEZMÉNNYEL!

Öt év híján egy évszázadot ünnepeltek Csepregen

Miklós Józsefné Teri néni látogatta meg, s köszöntötte ajándékokkal a város első embere 95. születésnapja alkalmából január első napjaiban.

A szépkorú asszony 1925-ben született, '47-ben kötött házasságából két lánya született, hat unokával és húsz dedunokával büszkélkedhet, de meg-



érkezett a családba már az ükunoka is, a születésnapján köszöntésen Csepregen élő lánya is vele volt. Szívesen mesélt élettörténetéről is, mely mind a mai napig a tenni akarásról szól, úgy érzi, szervezetében benne van a mozgás.

Mint az ünnepelt megosztotta, tízéves korától segített be az otthoni feladatokba, az iskolából is hazaengedték az apáca, hogy az ebédet elkészíthesse. Geresd birtokosainak uradalmában szolgált, majd a soproni ruhagyár bölcsődéjében dolgozott egészen nyugdíjazásáig. Szereti a virágokat, a szép kertet így minden napjaiban is gyakran ápolja, gondozza az intézmény udvarát, virággyasait.

Vlasich Krisztián, Csepreg város polgármestere jókívánásai mellett egy csokor virággal, csokoládé-válogatással és jubileumi emléklappal készült a város idős polgárának. Teri néni mindennapjait a Szent Katalin Idősek Otthonában tölti, így a jeles napra a Területi Gondozási Központ intézményvezetése és a nővérek is készültek, tortával, süteményekkel és egy verssel kedveskedtek a város egyik legidősebb polgárának.

KM

Csepregi rozésikerek

Nagy öröm volt jómagam, illetve családom számára, hogy idén tavasszal a csepregi, valamint a Vas megyei borversenyen a 2017-es évjáratú borainkkal elsőként lettünk rozé kategóriában. December 6-án, Miklós napján huszadik alkalommal került megrendezésre Kunszentmiklóson az országos rozéborverseny, amelyre mindkét 2018-as rozé újborkunkkal neveztünk.

A versenyre az ország minden területéről, köztük neves, nagy múltú borászatokból is érkeztek minták. A közel 340 tétel között Pinki Kékfrankos, valamint Zweigelt-Blauburger rozénk arany minősítést szerzett.

A csepregi Néber-Tóth Pince minden évben nagy kihívásnak tekint a rozé készítését. Vélemé-

nyem szerint egy szép rozé elkészítésének négy alapvető követelménye van: az egészséges vörös szőlő, a megfelelő érettsé-



gi fokban történő szüret, a megfelelő fajlesztő használata és a precíz redukív erjesztés nélkülözhetetlen egy minőségi, friss, gyümölcsös rozébor előállításához. Jelenleg ezt a rozét a csepregi Hangya panzió kínálatában is megtalálhatjuk.

Tóth Marcell

MUNKÁRA FOGTUK A NAPOT

Széchenyi 2020 pályázat TOP-3.2.1-15 keretén belül napelem rendszer telepítésére adtunk be pályázatot. A projekt címe: Napelemes rendszer telepítése Sopronhórpács településen. A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Irányító hatóság pozitívan bírálta el a pályázatunkat, amelyet 100% - ban 19.015.710 Ft - tal támogatta. A beruházás kettő intézményen lett megvalósítva, az önkormányzat épü-

letére 16,7 kW, az iskolára 11 kW termelésű napelem rendszer lett felszerelve és a villany hálózatra rákötve. A nap segítségével már a két intézmény villany igényét a napelemek végzik, ezzel is csökkentve költségeinket. A tavalyi évben 189 millió Ft pályázati támogatást kapott Sopronhórpács, amit meg is valósítottunk a pályázati kiírásoknak megfelelően. Köszönet Magyarország Kormányának. **Talabér Jenő** Sopronhórpács polgármestere

Vas-Műszaki Üzlet

Csepreg,
Széchenyi tér 14.
Tel.: 06 94/365 014

Pócza Kereskedőház
Bük, Széchenyi u. 2.
Tel.: 06 94/358 802

Pócza Kft.
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

www.poczaker.hu

STIHL

VÍKING



Konyhakerti vetőmagok széles választékban!

MUNKARUHÁK

nadrágok, kabátok, kesztyűk,
védőfelszerelések,
munkavédelmi bakancsok



Kandallók, **Kályhák**
füstcsövek, könyökök, gyújtós.

STIHL

Motorfűrészek:

Adalékok láncok, kiegészítők
széles választékban!



Víz és villamossági anyagok lámpák nagy választékban.

További információ: www.poczaker.hu

SPECIÁLIS AKKUMULÁTOROK

- elektromos kerékpárokhoz
- kerek székekhez
- gyermek játékokhoz
- riasztókhoz
- szünetmentes berendezésekhez
- hobby célra... stb.



Sövegjártó Kft.
9700 Szombathely, Csaba út 10.
94-513-370

• Csepreg

Sokszáz gyermek várta a hintón érkező Mikulást

Immáron tizennegyedik alkalommal rendeztek Csepregen főtéri mikulásváro programot, december 5-én szerda este lovashintón gördült be a városközpontba a nagyszakállú.

Első ízben az idősek otthona lakóit látogatta meg, akik pedig műsorral kedveskedtek, s nagy örömmel fogadták az ajándékokat. A városi Promenádon időközben számtalan kisgyermek, szülő és nagyszülő várta a Mikulást



és a krampuszok érkezését, s természetesen az ajándékosztás sem maradhatott el. A meglepítő népes embersereget szaloncukorral, csokoládéval, cukorkával lepte meg a jóságos Télapó, de a gyermekek is rajzokkal, kívánságokkal teli levelekkel ajándékozták meg őt. A főtéren a kicsiket forró tea és a sütemény várta, de forralt borból és karácsonyi zenéből sem volt hiány. Igazán hangulatos délutánban volt részük, maradandó élményeket, emlékeket szerezhettek az ide kilátogatók.

Ezt követően a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola és AMI aulájában a Mikulás a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által gondosan összeállított csomagokat osztotta szét, megajándékozva ezzel az összegyűlt aprónépet.

A Szébb Holnapért Közhasznú Egyesület és a Területi Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának közös összefogásához rendkívül sok támogató is hozzájárult, a „Mikulás a főtéren” esemény sikeres megvalósítását támogatta Csepreg Város Önkormányzat Családügyi, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága, a Petőfi Sándor Művelődési, Sportház és Könyvtár, a Területi Gondozási Központ, a George Sorel Alapítvány, az Idős Lakókért Alapítvány, Lágler József és a Csepregi Borosgazdák. **KM**

Egyházasközpont téli örömei...

Az ősztendei borongós novemberből az új év farsangoló februárjáig tartó időszak is nagyon mozgalmas községünk életében.

Legtöbb jellegzetessége a hagyományörzésben, illetve a hagyományteremtésben rejlik. Utóbbi ezúttal a kis falunk életében először megszervezett Szent Márton napi lámpás felvonulás, amelyen szinte minden család képviseltette magát.

Emellett többéves hagyományos ünnepeink, mint a Keresztényi Kórus által megtartott varázslatos Szent Erzsébet napi templomhívat, a Faluszépi Egyesület színes adventi vására, valamint a december eleji adventet köszöntő csodás koncert a győri Nemzeti Színház művészeinek közreműködésével, amelyek igazi lelki feltöltődéssel ajándékoztak meg mindannyiunkat. Külön örömet jelentett, hogy az ünnepi eseményekre már új utakon lépkedve érkezhettünk meg, ugyanis önkormányzatunk sikeres pályázatának köszönhetően több kilométeres szakaszon megújultak járdáink a biztonságosabb



gyalogos forgalmat szolgálva. Ezzel egyúttal megoldódott az a többévtizedes közlekedési probléma, hogy a falu határa és a vasútállomás között nem volt kiépített járdaszakasz. Az ezzel kapcsolatos további örömhírt a decemberi közmeghallgatáson jelentette be polgármesterünk, miszerint a járdafelújítási program az új esztendőben is folytatódik majd. Mindemellett igazi téli örömeinkre szolgál, hogy az ősszel megkezdett felújítási munkálatok nyomán újjászületett az orvosi rendelőnk, valamint a temető ravatalozója és sorra szépülnek meg köztéri szobraink is. Ez utóbbiak elsősorban falunk jövőjének, Major Miklós úrnak köszönhetően.

Ugyancsak nagyszerű történet kis falunkban, hogy önkormányzatunk ezúttal is folytatta családbarát programját, melynek keretében nyugdíjasaink 10000 Ft-os Erzsébet-utalványban részesültek, a gyermekek számára pedig továbbra is biztosított az ingyenes óvodai és iskolai étkeztetés.

A tél kiemelkedő eseménye, mint minden évben a Freedom Cafeban nagy szeretettel megrendezett Nyugdíjas nap, ahol ezúttal is teljes volt az ünnepek boldogsága. A falubuszos utaztatás, a megható, kedves köszöntő szavak, az óvodások és iskolások jókedvre hangoló, vidám műsora, s nem utolsósorban a finom vacsora, kitűnő zenével és az egész este jellemző szíves vendég-



látással, mind-mind a nyugdíjasok iránti őszinte, szívből jövő megbecsülést mutatta. Ezt támasztja alá az igényes sztárvendég hívása is, aki ezúttal a népszerű operett-csillag, Oszwald Marika művésznő volt. Meglepetésként elkísérte ugyancsak nagyszerű énekesnő társa is. A műsorban felcsendülő jól ismert dallamok régi szép emlékeket idézve szinte elvarázsolták a résztvevőket. Oszwald művésznő a töle megszokott kedves közvetlenséggel, bájos tánc tudásával előadott műsora, és vendégszereplő társa, a közönséget is megékelte óriási sikert arattak.

2019-et írunk már. Kialudtak az utcai karácsonyi fények, elcsendesült a vidám, új évet köszöntő forgatag, de szívünkben még őrizzük a téli ünnepek nyújtotta szeretetteljes történeteket, örömeiket és jókívánságokat. Egyházasközpont minden kedves lakójának, s nevükben is valamennyi Répcevidék olvasónak szívből kívánom, hogy a téli örömeik nyújtotta szeretet, béke és a farsangi derű hassa át az újesztendőt, újra és újra magunkénak érezze a bölcs megállapítást, miszerint: „Minden ember annyit ér, amennyi szeretet van benne”.

Major Izabella

TŰZIFA +36 30/9372 128
ÉRTÉKESÍTÉS
 Technikai azonosító AA5836709

FŰRÉSZELT ÉS HASÍTOTT MÉTERFA
 ömlesztett köbméter
 25 - 33 cm méretben

Schmidt Bt., Sopronhorpács, Dózsa Gy. u. 18.

Lina OPTIKA-FOTÓ
 Csepreg, Széchenyi tér 11.

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS
 Csepregen az Egészségházban

SZERDA: 15.00-17.00
 Bejelentkezés: 06/94/365-962
 vagy az Optikában!

Fontosak az értékeink

SUDÁR LÁSZLÓNÉ MOLNÁR ZSUZSANNA KÖNYVÉLT
KAROLTA FEL A CSEPREGI ÖNKORMÁNYZAT

Sajtónyilvános könyvbemutatót tartottak a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében december 12-én szerda délután. Hosszan tartó kutatómunka eredményét foglalja össze a most megjelent mű.



Csepreg város életműdíjas szerzőjének új könyve, mely a Farkas Csaba vezette Szülőföld Könyvkiadó gondozásában jelent meg „Őrzők, vigyázatok a strázsán” címmel, Szedenik Jenő Iluska húgához írt levelezését mutatja be az első világháború viszontagságai alatt.

Számtalan érdeklődő részvétele mellett a csepregi Farkas Sándor Egylet előadásával nyitották meg a rendezvényt. A civil közösség tagjai autentikusan első világháborús katonadalokkal fogadták a meghívott vendégeket. Első ízben Vlasich Krisztián, Csepreg város

polgármestere köszöntötte a megjelenteket, külön üdvözölve Szedenik Jenő unokáját, Pap Györgyöt és férjét, akik elfogadták a szervezők meghívását. A szerző méltatása mellett úgy fogalmazott, nyitottak arra, hogy a jövőben is egy-egy elképzelés mögé álljanak, s azt pénzügyileg is támogassák.

Az 1914-ben kirobbant nagy háború részleteiről dr. Dénes József történész osztott meg információkat, aki a könyv lektorálásával járult hozzá annak kidolgozásához. Sudár Lászlóné megköszönte mindazok támogatását, akik segítségével megjelenhetett a könyv, így a Szedenik család leszármazottjainak, a fordítókknak, a könyvkiadónak és a csepregi önkormányzatnak is, hiszen a városvezetés felkarolásával jöhetett létre egy az első világháborús eseményeket új perspektívából bemutató könyv. A kéremnyitáblás könyv méltóképp őrzi tovább az utókorak Szedenik levelezések gyűjteményét.

km

Átadták a megújult Petőfi utcát

Hagyományos hordógurítással, lakossági összejövetellel tartottak utcaavatást december 8-án Csepregen, a kormányzati támogatással felújított Petőfi Sándor utcában. A ciklus kilencedik utcáját adták át.

Évtizeden át várva várt nap volt az a szombat az utcabeliek körében, amikor Vlasich Krisztián polgármester, Ágh Péter országgyűlési képviselő és a képviselők átvágták a nemzeti szalagot a felújított utcában. A város első embere ismertette: 414 méter hosszú újult meg az utca, a 15 millió forintos kormányzati támogatás mellett több mint 5,8 millió forint önkormányzati forrást fordítottak a fejlesztésre.

Csepreg polgármestere megköszönte az utca lakóinak a kivitelezés alatt tanúsított türelmét, a Magyar Kormány támogatását, Ágh Péter országgyűlési képviselő segítségét és Oláh Imre képviselő szorgalmazását az ügyben, hogy az utca megújuljon.

Ágh Péter úgy fogalmazott, amikor Csepreg városában Vlasich Krisztiánt választották polgármester-

nek, tette kész embernek szavaztak bizalmat, aki tisztességesen rászolgált a feladatra. Évtizedes lemaradásokat küzd le a város, az utca megújítása mellett számos más fejlesztés is zajlik a városban, hiszen intézményi korszerűsítések kezdődnek, fejlesztik a Malomkeretet, és a jövő esztendő is rengeteg lehetőséget kínál. Az országgyűlési képviselő ismertette a Magyar Falu program elemeit is, mely az 5000 fő alatti településeknek jelenthet újabb eredményeket.



Az utcaavatáson Hárominé Orbán Erika alpolgármester vezetésével a Csepregi Nyugdíjas Énekkar működött közre, népdalcsoporttal színesítették az ünnepséget. Ezt követően kötetlen beszélgetésre került sor a megjelent csepregi polgárok és a városvezetés között, téval, forralttal és süteménnyel kínálták egymást.

km



MEGNYITOTTAM
Várom kedves régi és új vendégeimet!
EGY CSEPP SZÉPSÉG -
★ szalon ★
★ Fodrászat ★ Kézápolás
★ Lábápolás ★ Gél lakk
BEJELENTKEZÉS: 06 30 345 3808
9737 Bük, Gyurác u. 13.
NYITVATARTÁS
Kedd - Péntek: 9.00 - 12.00 13.00 - 16.00
Szombat: 9.00 - 12.00



SZABÓ SÍRKŐ KFT.
Bő, Petőfi u. 15.
Telefon: 06 30 92 79 407
06 30 37 28 409
Telephely: 06 30 73 02 414
Tel./fax: 06 94 386 191
E-mail: szabosirko@gmail.com
web: www.szabosirko.hu

**MÁRVÁNY,- GRÁNIT-, URNA SÍREMLÉKEK,
KRIPTÁK, PÁRKÁNYOK, KERÍTÉS FEDKÖVEK**
**OLASZORSZÁGBÓL IMPORTÁLT
1. OSZTÁLYÚ GRÁNIT!**

2019 tavaszára rendelt síremlékeket
2018-as áron vállaljuk!

10 - 15 % kedvezmény!

Érvényes 2019. 03. 15-ig.
Részletekről érdeklődjön bemutató termünkben!

Széles szín és formaválasztékkal várjuk kedves ügyfeleinket bemutatókertünkben BŐBEN!
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

• Sajtóskál

Sajtóskáliai Karácsonya

„Karácsony este van: csend, nyugalom, béke, szeretet költözött az emberszívekbe” – hangzott el az idézet Horváth Mercédesz előadásában a sajtóskáliai Szent Péter Pál templomban, a hagyományos bellehemes előadás alatt. Ezen idézet hűen ábrázolta a közösség ünnepi hangulatát.



A falu népe ezen a szent napon együtt ünnepelt. Napközben a gyerekek kis csoportokban bellehemes járta a falut házról házra, hogy elmondhassák verseiket.

Majd beköszöntött az este, és a falu népe a templomban gyülekezett. Hat órákor kezdődött a műsor, amely a hagyományokhoz hűen a gyermekek bellehemes játékaival kezdődött. Őket a falu kórusa követte, akik egy gyönyörű koncerttel ajándékozták meg a jelenlévőket. A félórás műsor után következett az ünnepi szentmise, melyet Szabó Miklós plébános úr tartott. Misa után a templom udvarán forró tea és forralt bor várta az összegyűlteket, hogy forró italok mellett beszélgethessenek a hűvös időben.

Az idei karácsonyi ünnepségen is rengetegen megjelentek, s idén is áldott, boldog, ünnepi hangulatban telt.

Kovács Vivien



TŰZIFA ELADÓ

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó!
Kiszállítást is vállalok!
Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38



Baba Találkozó Bibliával

SIMON RÉKA LEKÉSSZEL BESZÉLGETTEM

– Honnan jött a baba-mama bibliai találkozó ötlete? Miért Górá a helyszín?

– Még teológus hallgató koromban találkoztam a legkisebbeknek tartott bibliai foglalkozás különböző formáival, azóta forgattam magamban a gondolatot, hogy mikor és hol kezdhetsz el ezt mi is. A Büki Evangélikus Egyházközséghez több település is tartozik. Évekig a büki anyagyülekezetre nézve gondoltam azt, hogy Bükön a Művelődési házban több babaprogram van, túl sok lenne még egy babáknak szervezett foglalkozás, még a ha a bibliai jelleg más tematikát is nyújt, mint a többi. Ugyanakkor a Tündérföld Családi Napközi vezetője, Marosi Tünde felkérésére néhány alkalommal tartottam biblikus jellegű, ünnepekhez kötődő foglalkozást kicsiknek, és már ennek is nagyon örültem.

Górá helyszíneként akkor csillant fel, amikor őszszel három baba együttes megkeresztelésére kértek meg ott. Az anyukákkal már akkor kezdtünk beszélni a folytatásról Tipegők istentisztelete néven, de betegség és egyéb elfoglaltság miatt 2018-ban nem folytatódott a sorozat. A település adventi gyertyagyújtó ünnepségén a góri evangélikus gondnokkal és a katolikus sekrestyével tovább beszélgettünk a programról. Mivel Górában több fiatal, kisgyerekes család is van, ezért egyértelműnek tűnt, hogy ökumenikus nyitottsággal, evangélikus-katolikus szervezésben folytatódjék a program. Vincze Erzsébet bővíti katolikus hitoktatót kértem fel társamként, és nagy örömmel Sulicsné Sági Henrietta katolikus hitoktató is mellénk szegődött. A programot pedig, amelyhez Vincze Erzsébet logót is rajzolt, Baba Találkozó Bibliával néven hirdetjük tovább.

– Milyen jellegűek a foglalkozások?

– Kifejezetten baba-mama foglalkozásra gondoltunk, de természetesen apukákat, nagyszülőket és egyéb hozzátartozókat is szívesen várunk. A gyülekezés kötetlen beszélgetései után kb. 20-25 perces bibliai tematikájú foglalkozás következik.

Januárban Vízkereszt ünnepéhez kapcsolódóan egyszerű bábokkal meséltük el Jézus születését a napkeleti bölcsek látogatásával, majd kirakóssal játszottunk. A közös énekek is a foglalkozáshoz tartoznak. Utána pedig megint van lehetőség kicsit beszélgetni szülőkként, a gyermekek pedig új kapcsolatokat kezdenek más babákkal és felnőttekkel, amely segíti fejlődésüket. Az édesanyák közül többen el is mondták, hogy ezért is örülnek ennek az új babaprogramnak.



– Az első találkozó milyen benyomást hagyott benned?

– Az első találkozó az én 2 éves fiamon kívül hat babával, kisgyerekekkel érkeztek anyukák. Nagyon örültünk ennek az érdeklődésnek. Remélem, a február 8-án 10 órákor kezdődő következő találkozókon már nem is fogunk elférni a góri faluház játszósobájában, hanem egyenesen a nagyteremben gyülekezünk majd. Itt is lesz szőnyeg, amire leülhetünk, és amin a gyerekek játszhatnak.

– Kiket vártok, milyen sűrűn lesznek a foglalkozások?

– Havonként egy találkozóra gondoltunk, előreláthatólag minden hónap második péntekjén 10 órától, de az időpontokat mindig előre egyeztetjük, majd pedig a Facebookon hirdetjük. Reméljük, hogy újabb és újabb családok érdeklődnek majd a program iránt. És habár Górában tartjuk a Baba Találkozó Bibliával programot, természetesen mindenkit szívesen várunk más településekről is, és nem csak evangélikusokat vagy katolikusokat! Örülünk mindenkinek, aki megérkezik a programra. A következő találkozó tehát február 8-án lesz.

SulicsHenri



LOTTO
TIPPMIX
SORSJEGY

CSEPREG, Széchenyi tér 12.
Nyitva tartás: H-Szo.: 06 - 18-ig
Vasárnap: Zárva

Január 1- től a Csepreg Széchenyi tér 12. szám alatt található **Trafik / Lottózó** **Kiemelt Szerencsejáték Értékesítőhelyé** vált. Ezáltal magasabb összegű nyereményeket tudunk kifizetni.

Szeretettel várjuk jelenlegi és jövőbeli Vásárlóinkat.

HOLLER KÁRPITOS

Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682



**9463 Sopronhorpács,
Petőfi Sándor utca 26.**
E-mail: hollerkarpitos468@gmail.com

ADVENTI GYERTYAGÚJTÁS ÉS RAVATALOZÓ-ÁTADÁS NEMESLÁDONYBAN

Advent első vasárnapján ismét összegyűltünk, hogy méltóképpen ünnepeljük eme jeles ünnepköröt. Németh László polgármester úr ünnepi köszöntője után átadásra került a kibővített ravatalozó. Ebből az alkalomból vendégünk volt dr. Galántai György, a Sárvári Járási Hivatal vezetője. Az egyházak részéről Szabó Miklós plébános úr, valamint Pécsinger Éva lelkész asszony megáldották az új létesítményt. Az adventi koszorún fellobbant az első láng. A rendezvény a kultúrházban folytatódott, ahol a falu gyermekeinek adventi műsorát tekinthették meg az érdeklődők, mely melegséget csalt mindenki szívébe, és újra átélhettük a gyermeki vágyakozást a karácsony iránt. A megjelent vendégeinket a műsor után forralt bor, tea és sütemény várta.

Pietrowskiné Végh Andrea

Karácsony előtt falukarácsonyt tartottunk Ólmodon

Minden öregségi nyugdíjas kapott meghívást és ajándécsomagot, a betegek pedig, akik nem tudtak eljönni, házhoz kapták az ajándécsomagot. Természetesen minden gyermek is kapott ajándékot hazamenetel előtt.

A program az iskolások műsorával kezdődött Adri és Marika tanító nénik vezetésével, ahol sok horvát és magyar karácsonyi éneket és kis színdarabot adtak elő a gyerekek. A műsor után a finomságokat is megkóstolták a nyugdíjasok és gyerekek egyaránt, szaloncukor pedig annyi volt, hogy a szereplők zsebeibe is jutott.

A műsor után a helyi gyerekek hamar a színpadon voltak, és „bandáztak” Tündi tanító néni játékos műsorában, míg az idősek a Soproni Pékség diós-mákos bejglijét dicsérték, no meg a forralt bort és az izes teát, melyet az ön-

kormányzati képviselők készítettek el. Estébe nyúló beszélgetés kerekedett a kis falu központ-



jában, a CD-zene mellett jó volt kicsit megállni ebben a rohanó világban, és áldott karácsonyt, boldog új évet kívánva hazamenni.

Hergovich Vince



Mikulás-ünnepség Sajtoskálon

Idén december 8-án érkezett a Mikulás a sajtoskálai gyerekekhez. Puffonya ebben az évben is tele volt szép nagy csomagokkal. Viszont mielőtt a Mikulás bácsi megérkezett volna a művelődési házba, még egy kis előadással készültek a gyerekeknek.

Pető Ferenc, a Mesebolt Bábszínház oszlopos tagja szórakoztatta a gyerekeket, mikulásváró előadásával megkacagtatva kicsiket és nagyokat egyaránt. A műsor utáni hangos gyermekéneknek köszönhetően a Téalapó hamar megtalálta az összegyűlt sajtoskálai gyerekeket, és mindenkinek kiosztotta a megérdemelt, édességekkel te-

li, hatalmas csomagot. Természetesen idén sem kapott virgácsot senki, hiszen Sajtoskálon csak jó gyerekek laknak. Miután mindenki megkapta a csomagját, a büfében lehetőség volt mindenféle finomság közül választani. Különböző sütemények, szendvicsek, üdítők vártak a rendezvény résztvevőire. Kis idő elteltével elkezdődött a tombola sorsolása, ahol a gyerekeknek lehetőségük volt még több édesség gyűjtésére, majd a sorsolás után kedvükre játszhattak. Idén is mindenki édességgel teli táskával ment haza. Jövő évben is hasonló jó hangulatban várjuk majd a Mikulás bácsit!

Kovács Vivien

ÜVEGEZÉS

Vigh Kálmán üvegező

- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás

Csepreg, Jankovics u. 7.
06 30/237 0362 - **KÉPKERETEZÉS**

Építő- és anyagmozgató gép kezelője
Emelőgépkezelő (kivéve targonca) / Targoncavezető
képzések indulnak Mesterházán, Bükön.

Részletekért hívd a
+36 (20) 931 7324-es telefonszámot!

OKTAT60

Nyilvántartásba vételi szám
E-000289/2014

KORMÁNYABLAK BÜK

Amiért eddig utazott, intézze Bükön!
Bük, Torkos sor 3.

Okmányirodai ügyintézés:

- Személyi igazolvány
- Lakcím kártya
- Jogosítvány
- Útleveél készítés
- Autó átíratás
- Anyasági támogatás
- Családi pótlék igénylése (nevelési ellátás/iskoláztatási támogatás)
- Gyermekgondozási segély (GYES) igénylése
- Gyermeknevelési támogatás (GYET) igénylése
- Egyéni vállalkozással kapcsolatos ügyintézés
- Ügyfélkapu regisztráció
- Diákigazolvány

Nyitva tartás:
Hétfő: 7:00 - 17:00
Kedd: 8:00 - 16:00
Szerda: 8:00 - 16:00
Csütörtök: 8:00 - 18:00
Péntek: 8:00 - 14:00





Gyógyszertár

Készlet és ügyelet a térségben

- Sanitas**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- Szt. Péter**
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168
- Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

- 01. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 02. Sanitas 9-14.00 készlet
- 03. Üdvözítő 9-14.00 ügyelet
- 04. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 05. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 06. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 07. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 08. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 09. Sanitas 9-14.00 készlet
- 10. Sz. Péter 9-14.00 ügyelet
- 11. Sanitas 17-20.00 készlet
- 12. Sanitas 17-20.00 készlet
- 13. Sanitas 17-20.00 készlet
- 14. Sanitas 17-20.00 készlet
- 15. Sanitas 17-20.00 készlet
- 16. Sanitas 9-14.00 készlet
- 17. Sz. Péter 9-14.00 ügyelet
- 18. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 19. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 20. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 21. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 22. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 23. Sanitas 9-14.00 készlet
- 24. Üdvözítő 9-14.00 ügyelet
- 25. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 26. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 27. Sz. Péter 17-20.00 készlet
- 28. Sz. Péter 17-20.00 készlet

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétvégén, ünnepeken: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

PROGRAMAJÁNLÓ

Február 9-én, szombaton 18 ó. Szakonyban, a Kemencés Csárdában: Jelmezes farsangi mulatság.

Február 9-én, szombaton 17.30 ó. Bükön, a Vadásztanya Vendéglőben: Bükki horgász bál.

Február 16-án, szombaton 16 ó. Bükön, a Sportcsarnokban: Bükki TK – Győri Audi ETO KC U22. – NB II-es női bajnoki kézilabda mérkőzés.

Február 17-én, vasárnap 08 órától Bükön, a Sportcsarnokban: Dr. Szalay Ferenc Labdarúgó Emléktoma 2019. január 9.

Február 19-én, kedden 12 órától Bükön, a Sportcsarnokban: X. TDM férfi futball kupa.

Február 23-án, szombaton: Hagyományos farsangi túra útvonal: Kőszegfalva – Abért-írvak – Temető – Hubertusz-forrás – Ilona-völgy – Peruska kápolna – Őz-kút – Ólmodi út – Kőszeg. Táv: 15 km, időtartam: 5 óra. Túravezető: Németh Lászlóné (70/368-5084). Találkozó: 8.20, Kőszeg, vasútállomás, indulás vonattal, 8.32

Február 23-án, szombaton 18 ó. Csepregen, a PSMSH-ban: Csepreg Város Fúvószenekara farsangi műsora és bálja.

Február 24-én, vasárnap 16 ó. Csepregen, a PSMSH-ban: Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából.

Február 25-én, hétfőn 15.30 Bükön, a BMSK színháztermében: Farsang - a Budai Bábszínház előadása.

Február 28-án, csütörtökön 08 órától Bükön, a Kocszánháznál: Bükki torkoskodás torkos csütörtökön.

Március 1-3. Bükön, a Sportcsarnokban: Olimpici Párbajtőr GP 2019 Bükfürdő Kupa.

Március 2-án, szombaton délután és este Undon: Falufarsang (Mesopust).

Március 3-án, vasárnap délután Olmódon: Dede – Babe – farsangi népszokás.

Március 5-én, húshagyó kedden a délelőtti órákban Tömördön: Csicsókázás – farsangi népszokás.

Március 5-én, húshagyó kedden 16 órától Bükön, a körforgalomtól az Atriumig: Télzőz Farsangi felvonulás

Március 5-én, húshagyó kedden 18 ó. Kiszidányban a faluházban: Falufarsang – beborotválással.

A részletek olvashatók a plakátokon, illetve a www.visitbuk.hu
• www.csepreg.hu és a www.naturpark.hu/honlapokon.
A rendező szervek a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

A Bükki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár 2019. februári programjai

Február 2. 18.00 Bükki Iparos Bál, helyszín: Bük, Fürdő Étterem. További információ: Németh Sándor – 30/204-58-29.

Február 2. 19.00 Koncert és Táncház az Ökrös Zenekarral, belépő: 800.- Ft, helyszín: Bükki MSK Színházterme.

Február 8. 19.00 Asszonyfarsang. Meglepetésvendég, bulizenekar, koktélpult, tombola! Helyszín: Bükki MSK Sportcsarnoka, belépő: 1.000.- Ft. Asztalfoglalás szükséges!

Február 25. 15.30 Mesebérlet 1. előadása Budai Bábszínház – Farsang. Élő-bábos mesejáték óvodás és kisiskolás

gyermekeknek. A bérlet ára 2.000.- Ft. Előadásenkénti jegyár: 800.- Ft. Helyszín: Bükki MSK Színházterme.

Február 28. 08.00 Bükki torkoskodás torkos csütörtökön. Ünnepeles köszöntő: 16.30. Kóstoló kiadagolása: 17.00. Kóstolójegy ára: 2.000.- Ft. Helyszín: Bük, Kocszán-ház, Széchenyi u. 42.

Március 5. 16.00 Farsangi felvonulás. Jelmezes verseny-farallt bor-forró tea-fánk-utcabál! Várjuk jelmezesek jelentkezését egyéni és csapat kategóriában! Helyszín: Bük, körforgalomtól az Atriumig, Bükki MSK Atriuma.

ONLINE AJÁNLÓ

Keresse az alábbi cikkeinket a www.repcevidek.hu weboldalon!

CSEPREGI BETLEHEMESEK



A MIKULÁS LÁTOGATÁSA NEMESLÁDONYBAN



ADVENTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS SAJTOSKÁLON



ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS SAJTOSKÁLON

GÁZKÉSZÜLÉKEK szervizelése, ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK szerelése, átalakítása!

Csemesz Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.



Tanfolyam indul: **STUBAN AUTÓSISKOLA**
Február 11.
Csepreg 16:30 óra Művelődési Ház
Bük 17:00 óra
Dr. Horváth Tibor u. 56.
Tel: 06 20 457 5711
www.stubanautosiskola.hu

CSEPREGI GYORSNYOMDA
edy marketing
www.edymarketing.hu
06 20 9113 596

Saving
More Lives

Csatlakozz

Európa legnagyobb biztonsági öv gyártó vállalatához,
a sopronkövesdi Autoliv Kft.-hez

BIZTONSÁGI ÖV ÖSSZESZERELŐ munkakörbe.

- Stabil, hosszú távú, innovatív munkahely
- 3 műszakos munkarend
- Azonnali munkába állási lehetőség
- Kiemelkedően magas bérezés és műszakpótlék, bónuszok
- Ingyenes, klimatizált céges buszjáratok 105 településről
- Gyors előrelépési lehetőség
- Folyamatos szakmai képzések
- Ingyenes orvosi vizsgálat, üzemorvosi ellátás
- Rendezett, tiszta, jól szellőző, légkondicionált csarnokok természetes napfényvel
- Kiváló minőségű ingyenes munkaruha és munkavédelmi felszerelések
- Munkahelyi ünnepek, események, sportolási lehetőségek

Jelentkezés hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között
a +36 30/268 6172 és a +36 99/536 852 telefonszámon.

A munka feltétele sikeres
munkaalkalmassági teszt teljesítése.
Tesztírás minden kedden 6.15-kor.

Autoliv

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89.

(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818

Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szo: 9.00-12.30



Cofidis áruhitel!

**ÁLLÓ FOGASOK, FALIKÉPEK, ÜVEG DOH. ASZTALOK
FORGÓSZÉKEK, FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
NAGYVÁLASZTÉKBANI!**

Jana 3-1-1 201.000 Ft

München 6 szem. étkező
169.900 Ft -254.900 Ft

Berta étkező 6.szem. 158.600 Ft

134.000 Ft-tól



Casa kanapé
432.500 Ft **88.300 Ft**

Adria rugós francia ágyszék
201.800 Ft

Mori sarok
171.600 Ft **114.400 Ft**

Nílus II. rugós francia ágyszék
98.900 Ft **65.900 Ft**



134.500 Ft



Sara kanapé 85.200 Ft

Panka gyerekágyszék
37.100 Ft

Bartek íróasztal
187.800 Ft **125.200 Ft**

Maximum 225-ös gardrób
470.300 Ft **113.500 Ft**



24.900 Ft

18.900 Ft
-28.400 Ft



Lorenzo nappali sor
104.200 Ft -156.300 Ft

Frimon 160 gardrób
403.100 Ft **68.700 Ft**

Noel 160 gardrób
409.700 Ft

Marina 120 gardrób
96.400 Ft **44.990 Ft**



73.100 Ft



Az akció február 28-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

Az új évre kell egy új szemüveg, hogy tisztán lássak!

COMPUTERES

S orvosi látás ellenőrzés!

Az éleslátás mindennek előtt!

OPTIKA - FOTÓ
CSEPREG

Széchenyi tér 11. Tel.: 94/365 962

2018-as éves akció meghosszabítva!!!

HÖRMANN

Akár -40% Kedvezményel

Garázskapuk, bejárati ajtók
kapumotorizációk

2019. február 24.-ig!!!

9700 Szombathely Hunyadi út 11.
Tel.: 94/501-289, 20/9222-830
info@xkft.hu www.xkft.hu

HÖRMANN

SOPRON BANK
BURGENLAND
Member of GRAWE Group

Határtalan jövedelem

Dolgozzon vagy éljen bárhol, nálunk pénzügyei otthonra találnak.

KŐSZEGI FIÓK
Várkör 6.
+36 94 562 030

SZOMBATHELYI FIÓK
Király u. 37.
+36 94 506 670

www.sopronbank.hu

BÜKI TŰZIFA

Kiváló minőségű tűzifa
(bükk, tölgy, akác, kőris)
11-12 hónapos
termelésből.

Hasított méteres
vagy igény szerint
25-33 cm-es kályhakész
formában, készletről,
INGYENES
SZÁLLÍTÁSSAL!

Bük 15 km-es körzetében.

06 70 553 0002

Hauer és Pethő Erdészeti és Falpari Kft.
Nébih azonosító: AA6091512